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FEM4FOREST projekat ima za cilј 

integrisanje inovativnih metoda i

instrumenata za bolјu integraciju žena na

radnim mestima i u procesima donošenja

odluka u sektoru šumarstva u Dunavskom

regionu, razmenu primera najbolјih praksi i

povećanje kapaciteta lokalnog i

regionalnog šumarskog sektora putem

aktivnije uloge žena, kao i pružanje podrške

vlasnicama privatnih šuma u povećanju

mogućnosti zapošljavanja i prihoda od

njihovih šuma i ulasku na nova tržišta.
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Sveukupni Fem4Forest konceptsledi interaktivni model 

inovacija gde inovacija nastaje kaorezultat interakcije više

ueesnika vođenih potrebama društva i tržišta, 

najsavremenijom naukom i tehnologijom i organizacionim

mogudnostima. Planirane aktivnosti su zasnovane na

potražnji i cilјaju tri najvažnije komponente: socijalno

uklјueivanje, rodnu ravnopravnost i ekonomsku nezavisnost. 

Zahvalјujudi pristupu ukljueivanja više ueesnika, Fem4Forest 

ima istinskoi snažnoueešde cilјnih grupa koje de biti

uklјueene u razlieite aktivnosti kakobi izrazile svoje potrebe i

ueestvovale u kreiranju rešenja za njih.

PRISTUP UKLJUČIVANJA VIŠE 
UČESNIKA

METODOLOGIJA
Na poeetku projekta, vedina aktivnosti bide usredsređena na 

istraživanje trenutnog statusa žena u sektoru šumarstva, kako bi 

se stvorila osnova iz postojedeg znanja, međunarodnih i 

nacionalnih inicijativa i primera dobre prakse. Informacije o 

potrebama žena u šumarstvu i aktivno ueešde razlieitih 

zainteresovanih strana u celom lancu bide osnova za sve dalјe 

aktivnosti. Da bi se uvele promene, bide potrebni inovativni 

pristupi (da se dopre do žena, da se promeni percepcija, da se 

steknu nove veštine i da budu prihvadene) i usvajanje 

odgovarajudih politiekih okvira. Srž projekta je razvoj 

transnacionalnog modela kampanje za podizanje svesti, 

programa obuke i mentorstva za podršku uspešnim promenama 

u sektoru šumarstva u Dunavskom regionu. U okviru planiranih 

pilot aktivnosti testirademo i po potrebi prilagoditi razlieite 

instrumente. Pripremidemo odgovarajude preporuke i 

distribuirati ih zainteresovanoj javnosti. Partneri de odabrati 

najprikladnije instrumente i primeniti ih u svoje zemlјe.

1. Sinteza inovativnih metoda i instrumenata za bolju integraciju

žena na radnim mestima i u procesima donošenja odluka u sektoru

šumarstva u Dunavskom regionu;

2. Razmena primera najboljih praksi i povedanje kapaciteta lokalnog

i regionalnog šumarskogsektora krozaktivnije uloge žena;

3. Podrška vlasnicama privatnih šuma u povedanju mogudnosti

zapošljavanja i prihoda od njihovih šuma i ulasku na nova tržišta.

1. Vreme je da se promoviše sposobnost žena da bi im se 
obezbedila sigurna pozicija u zapošljavanju u sektoru 
šumarstva. Žene unapređuju poslovanje u šumarstvu,  eime 
se jaea konkurentnost  sektora na evropskom tržištu i šire. 

2. Ueešde žena (posebno vlasnica privatnih šuma) je visoko u 
sektoru šumarstva, ali je eesto zanemareno. Potrebna im je 
podrška za povedanje mogudnosti zapošljavanja i prihoda, 
kao i novi naeini za ulazak na poslovna tržišta.

3. Kljue je u jednakosti. Aktivnija uloga žena otvara vrata 
boljim poslovnim praksama i povedanim kapacitetima 
sektora šumarstva na lokalnom i regionalnom nivou

KLJUČNE PORUKE

Misija projekta Fem4Forest je jaeanje kapaciteta sektora 
šumarstva na lokalnom, regionalnom i međuregionalnom 
nivou kroz povedano ueešde žena, unapređenje njihovih 
veština i promovisanje njihove jednake zastuplјenosti i 
kompetentnosti na tržištu rada i tržištu drveta.

NAŠA MISIJA

CILJEVI


